Micro III. 2017. Ejemplo visto en clase, graficos. (Elaborado por Naiber José Bardales Roura)

Situacion inicial

\

Economia de Intercambio Puro, 2*2, Cobb Douglas
Dotaciones iniciales:
wll=8, w2l=2
wl2=4, w22=5

Desequilibrio

g

) U=20 Economia de Intercambio Puro, 2*2, Cobb Douglas ° e U=16
Dotaciones iniciales: : ®
wll=8,w21=2
wl2=4, w22=5 SiP1=1, P2=1
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Desequilibrio
o
U=20 Economia de Intercambio Puro, 2*2, Cobb Douglas e U=16
U=20.25 Dotaciones iniciales: : o U=25
wll=8,w21=2 ]
wl2=4, w22=5 Si P1=0.75, P2=1

U=21.33
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Equilibrio
o

U=20.25
_ =21.33
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U=20
U=23.05
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Economia de Intercambio Puro, 2*2, Cobb Douglas e
Dotaciones iniciales: : uU=25
wll=8,w21=2 ] U=21733
wl2=4, w22=5 Si P1=0.583, P2=1
U=19.05



